

## 春耕时节“警”相随

通讯员 唐峰 许尚高

本报讯 “近期各类农资‘忽悠团’、春耕‘补贴’诈骗层出不穷，大伙儿要提高反诈意识。”连日来，天台县公安局白鹤派出所紧扣春耕生产特点，走进田间地头开启“田间警务”，播撒春耕“安全种子”，助力乡村振兴。

该所联合相关部门开展农资市场专项检查，严格核对经营资质、进货渠道、销售台账等信息，排查是否存在销售假冒、伪劣、过期的农药、种子、化肥等农资违法行为，守护农资领域质量安全，保障农民合法权益。

同时，该所结合辖区实际，分析春耕生产期间治安规律特点，围绕土地承包、土地权属、林地划界等方面可能存在的矛盾，倾听群众心声，做到早发现、早预警、早介入、早化解。

此外，该所采取多样宣传形式，利用群众劳作间隙，在田间地头开设“平安小课堂”，向大家普及反诈知识，揭露诈骗套路，引导群众“农忙不忘安全、忧患意识常立心间”。

## 平安校园共守护

近日，金华市婺城区平安办联动教育、公安、消防等部门，积极构建“专业力量进校园、安全课程成体系、守护网络全覆盖”的平安校园防护网。

全区42所学校同步开展“开学安全必修课”工程，活动通过“法治副校长驻校指导+专业队伍特色授课+家校社三方联动”的创新模式，将防溺水、反电诈、拒欺凌等六大安全主题转化为200余场寓教于乐的实践活动。

通讯员 黄勇



## 联合检查除隐患

近日，杭州市钱塘区消防救援大队联合区公安分局，深入上沙永裕大厦、元谷酒店等场所，开展消防安全夜查行动。针对检查发现部分场所楼梯间堆放杂物、消防车道停放机动车等问题，执法人员现场指导要求改正。

此外，大队发动30个区域微站与派出所组成检查组，同步对辖区各类场所进行消防安全检查。

通讯员 顾亚方



## 减压讲座暖警心

近日，临海市公安局杜桥派出所邀请心理专家到所开展民辅警职场减压知识讲座，250余名民辅警参加。

通讯员 叶明銮



## 花间藏蓝护平安

近日，安吉县灵溪公园，梅花竞相开放，成为市民休闲的热门去处。与此同时，辖区灵峰派出所民警也加强巡逻力度，并为群众提供帮助。

通讯员 王英慧



## 安全宣传零距离

近日，青田县公安局温溪派出所民辅警结合“化解矛盾风险维护社会稳定”专项行动，深入辖区码头一线，开展安全防范和普法宣传活动。

民辅警向工人、货车司机发放宣传折页，讲解法律知识，剖析诈骗手段，提醒大家提高反诈意识；同时积极开展走访及安全检查，全力维护辖区企业生产秩序。

通讯员 王豪



## 爱心义诊送温暖

学雷锋纪念日来临之际，临海市东塍派出所联合相关部门走进辖区敬老院，开展“爱心义诊送温暖”志愿服务活动。民警用通俗易懂的语言普及反诈知识等，帮助老人提高防范意识。

通讯员 王菊萍



## 全力守住养老钱

近日，青田县公安局江南派出所民警走进县养老中心，开展防电信网络诈骗宣传，向老人讲解最新防诈技巧，并帮助下载注册“国家反诈中心”APP，引导他们在疑似遇到诈骗时及时报警。

通讯员 王豪



## 强化防范促治理

通讯员 陈晓燕

本报讯 连日来，温岭市公安局牧屿警务区紧盯社会面治安形势，结合“五巡”工作，强化防范，有效震慑各类街面违法犯罪活动。

牧屿警务区常态化开展“见警察、见警车、见警灯”行动，根据警情、案件数量，将巡防力量压向重点部位，制定“缴刀、排人、排事”三项行动，增强风险隐患防控力度。

牧屿警务区还以“三大行动”为导向，要求党员民警列席村居会商会，加强沟通交流，确保及时掌握隐患，并动员村居规范护村队建设、创建调解团队，全力助推基层社会治理提档升级。

## 笃行实干开新局

通讯员 黄氏珏

本报讯 近日，桐乡市消防救援大队组织学习2025年总队、支队党委扩大会议精神，激励全体指战员政治坚定、忠诚履职。

大队第一时间研究落实工作职责，各级党组织通过集中授课、班组研讨、串讲交流等形式，组织指战员深入学习讨论，从思想源头上消除安全隐患，严厉纠治队员“有规不依、知而不行”的问题，确保学习入脑入心、学深悟透。

下一步，大队将坚持把落实会议精神作为推动全年各项工作的关键性抓手，以应急救援为核心、以提质强能为重点、以安全稳定为底线、以正风肃纪为保证，确保辖区消防安全形势平稳。

## 联合演练防火患

通讯员 马超怡

本报讯 近日，绍兴市柯桥区消防救援大队在辖区开展联合演练，破解救援难题，做好大跨度大空间厂房灭火救援准备工作。

此次演练设置了火情侦察、安全管控及监测、消防机器人内攻灭火、攻坚组梯次进攻灭火、高喷车打击堵截火势、云梯车营救等9个科目，全方位检验队伍应对大跨度大空间建筑火灾事故的处置和协同作战能力。

全体指战员严格按照现场指挥部的指令，迅速行动、密切配合，充分发挥各自岗位和作战单元优势，达到“练响应、练指挥、练战法、练协同、练保障”的预期。

## 学习雷锋好榜样

通讯员 邵杭军

本报讯 近日，嘉善县消防救援大队组织开展“传承雷锋精神 争做时代先锋”无偿献血活动。此次活动持续3个小时，共28名队员参与无偿献血，累计献血4700毫升。

据了解，嘉善县消防救援大队自2008年始已连续17年组织开展“传承雷锋精神 争做时代先锋”无偿献血活动。17年来，大队共有600多人次参加无偿献血，共计献血8万多毫升，展现了新时代消防救援队伍的责任与担当。

## 通知债权人申报债权的注销公告

东阳市社会治安综合治理基金会经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：0579-86655360。

东阳市社会治安综合治理基金会 2025年3月5日